

Вечер молодых артистов

В Доме литературы и искусств 23 декабря состоялся творческий вечер молодых артистов свердловских театров. Несмотря на небольшое количество участников, показ творчества театральной молодежи прошел удачно. Молодые артисты, в большинстве выпускники Свердловского театрального училища, дали интересную программу; все номера концерта были хорошо подготовлены и исполнены с творческим подъемом.

Игра молодых артистов Драматического театра В. Кичигина, Р. Георгиевской и А. Андреева, исполнявших миниатюру А. П. Чехова «Предложение», была полна жизни и движения. Они хорошо поняли и умело донесли до зрителя неподражаемый юмор и сатиру Чехова. То же можно сказать и о работе М. Майсурова, читавшего чеховского «Хамелеона». С. Рывкин — артист театра юных зрителей — прочитал монолог Сальери из драматической сцены Пушкина «Моцарт и Сальери».

Молодые певцы Свердловского театра оперы и балета имени Луначарского Щорбицин и Абрамов исполнили несколько арий из классических опер.

На вечере выступали молодые артисты всех свердловских театров, за исключением оперетты.

Вечер молодых артистов — начинание очень ценное. Такие вечера нужно устраивать чаще, привлекая к участию в них возможно больше представителей талантливой театральной молодежи.

М. КУЧЕРЕНКО.